

诗礼传世

2018中国(曲阜)国际孔子文化节

微山县地处湖区、边区、矿区,各乡镇、村居沿湖或湖内分布,地域狭长,为有效缓解当地居民看病难、看病贵的问题,微山湖医院严格按照三级医院标准规划,建设成一所集医疗、教学、科研、预防、康复、保健为一体的二级综合医院。该院不断引进高精尖人才与国内外顶尖医疗设备,并与国内多家知名三级甲等医院进行了技术合作,开通远程会诊服务,让微山百姓足不出户即可享受现代化医疗资源。



诊疗服务更专业,居民看病不再难

微山湖医院“以人为本”,打造患者满意的放心医院

本报记者 李锡巍 唐首政 通讯员 沈玉玺 种雪 王芬

优质医疗资源下沉 家门口也能看专家

日前,微山湖医院与济医附院医联体正式挂牌,将三级甲等医院的优质医疗资源下沉基层,拉开两院技术协作序幕的同时,也让微山百姓在县域内就能享受到高效、优质、便捷、经济、无缝隙的一体化医疗服务。

微山县地处湖区、边区、矿区,各乡镇、村居沿湖或湖内分布,地域狭长,为有效缓解当地居民看病难、看病贵问题,微山湖医院严格按照三级医院标准规划,建设成一所集医疗、教学、科研、预防、康复、保健为一体的二级综合医院。是医保定点医院、慢病管理定点医院、生育、工伤定点医院、低保五保定点医院、优抚定点医院。

据了解,医院严格按照三级医院标准进行规划建设,一期工程建筑面积6.5万平方米,开放床位900张。现设有预防保健科(健康管理部)、内科[呼吸内科、消化内科、心血管内科、肾病学(含血液透析)、肿瘤科、神经内科、内分泌等]、外科(普外科、泌尿外科、骨外科、肛肠科、甲状腺、乳腺外科等)、妇产科(妇科、产科)、儿科、五官科、麻醉科、疼痛科、康复医学科、中医科、病

理科、重症医学科、急诊医学科、医学检验科、医学影像科等专业。

“在技术上,我们根据二级医院要求及标准,采取了培养、招聘、引进、联合、合作等模式,与多家三级甲等医院签订了技术支援合作协议,双方共享技术、人员及设备,让患者在二级医院就诊能享受到三级甲等医院专家服务。”微山湖医院院长吴宝川介绍,该院和解放军第97医院、徐州市儿童医院、齐鲁医院、枣矿集团中心医院等国内多家知名三级甲等医院进行了技术合作。同时开通了与北京天坛医院、北京协和医院等北京、上海知名医院、专家进行专业的远程会诊服务,让微山百姓足不出户即可享受现代化优质医疗服务。

顶尖医疗设备 就医体验再升级

微山湖医院一直秉承着“以人为本”的服务理念,随着科技的迅速发展,该院在医疗设备方面也引入了国内外前沿、顶尖的设备,来提升患者医疗服务体验。

“这个日本奥林巴斯290胃肠镜是目前在消化内窥镜诊疗领域最先进的系统,检查结果很清晰,是诊断消化道疾病的金标准。”医院相关负责人介绍,奥林巴斯EVIS电子胃镜可对胃肠道息肉、早期恶性肿瘤,在内镜下直接切除,彻底根治,免除开刀手术之痛苦,同时也为患者



医院发展离不开科学的管理。

节省大笔医疗费用。“采用最先进的无痛胃镜诊治新技术,让患者在全新无痛胃镜检查下早发现、早确诊、早治疗、早康复。”

在常见的老年病、高血压、高血脂、高危人群冠心病普查及健康体检方面,该院引进了美国飞利浦64排128层螺旋CT,三维立体成像对微小病变可精准定位,适用于头颅、颌面、脊柱、骨关节等部位检查。仿真内窥镜无创检查可获得近似内窥镜检查的效果。此外还配备了进口高压注射器,通过与神经外科、神经内科合作开展在脑出血、脑梗塞患者颅内病变等方面的CTA成像诊断。

此外,该院还购置配备了德国西门子1.5T18通道核磁共振、意大利GMM双板悬吊DR(X射线诊断系统)芬兰乳腺钼靶机(乳腺X射线机)、美国飞利浦彩超机(彩色超声诊断系统EPIQ7C)、美国GE四维彩超机(超声诊断仪VolusonE8)、德国狼牌腹腔镜、美国贝克曼AU5811全自动生化分析仪(血液检测等)、PCR实验室(DNA检测等)、德国费森尤斯4008S和日本尼普洛NCU-18血液透析机、ICU监护室、高压氧舱、百级和千级层流净化

(无菌手术室)等。不仅为临床检查治疗提供了坚实的后盾,也为广大患者提供了更先进、更优质的服务。

患者健康放心上 医疗服务更安心

“医院在管理理念上十分明确,就是‘以人为本’,每个人都会生病,作为医生,在治疗的同时更应该设身处地的为患者着想,选择我们医院就是信得过我们,救死扶伤、治病救人的宗旨不能忘。”吴宝川介绍,医院采用先进的现代化管理理念,在扎实自身技术的同时不断引进高精尖技术。“三分治疗,七分护理”,在服务理念上,医院坚持“仁心换真心、真心换真情”,让患者在就诊的过程中有一个好的体验。此外,为了让百姓看得起病,医院严格按照国家规范标准,严格医疗控费。

虽然没有精准扶贫的任务,但医院仍然对低保户、五保户、贫困、下岗职工提供了先治病后交费等绿色通道。记者了解到,该院董事长吴洪祥是“山东好人”,近30年一直投身于公益事业,扶危济贫,资助助学、捐钱修路,帮助敬老院重建……

有了“山东好人”的带领,医院在治病

救人的同时也不忘回报社会,开展了众多公益活动。组织人员到周边乡镇社区免费义诊,对帮扶村居民免费健康查体、宣教,每逢节假日到昭阳敬老院等地提供力所能及的服务与物资资助。前不久潍坊寿光受灾,微山湖医院举行了支援寿光灾区献爱心募捐活动,仅半个多小时该院就募集捐款近3万元,棉被、大衣等物资价值4万余元。

“微山湖医院有明确的自身发展定位,以综合医院为基础,建设特色专科发展高端医疗。下一步,医院将逐步向三级医院迈进。微山湖医院二期工程正在开工,将打造成集医疗、教学、科研、养老为一体的综合性医院。”吴宝川表示,当今临床专科以及病种划分越来越明细,患者对生命质量也提出了更高的要求,医院将不断与各大医院建立合作关系,将优质医疗资源落地基层,让当地百姓享受更为便利、专业的医疗卫生服务。



微笑服务赢得患者肯定。



先进的仪器设备。

